

Заслуженный деятель науки РФ, академик Академии прикладной медицины,  
доктор медицинских наук, профессор

## ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА СИНЯВСКАЯ

Ольга Александровна Синявская после окончания лечебно-профилактического факультета СГМИ в 1947г. работала терапевтом в центральной поликлинике г.Свердловска, но в связи с дефицитом педиатрических кадров, пройдя специализацию по педиатрии при ИОММ, была переведена на работу участковым педиатром, затем инспектором, а позднее и заведующим сектором лечпрофпомощи детям в горздравоотдел. В течение последующих 47 лет по настоящее время является сотрудником Уральской государственной медицинской академии.

Ольга Александровна в 1960 г. защитила кандидатскую, а в 1968 г. – докторскую диссертацию и с этого года возглавила кафедру госпитальной педиатрии. Сотрудники и студенты академии знают и уважают Ольгу Александровну как декана педиатрического факультета, председателя учёного совета, проблемной комиссии, президента Ассоциации педиатров Свердловской области. Под её руководством защищено 30 кандидатских, 6 докторских диссертаций, опубликовано около 300 научных работ, 5 монографий, 20 методических писем.

Профессор Ольга Александровна Синявская является заслуженным деятелем науки РФ, академиком Академии прикладной медицины. Сотрудники кафедры детских болезней под научным руководством Ольги Александровны в

течение многих лет разрабатывают проблему атопического дерматита, актуальные вопросы эндокринологической, нефрологической, инфекционно-аллергической патологии у детей. По инициативе кафедры был создан первый в России диагностический, лечебный и методический центр для оказания помощи детям, страдающим аллергодерматозами. Ученики Ольги Александровны в настоящее время возглавляют кафедры педиатрического факультета и ФУВ – профессор А.М.Чередниченко, профессор Н.А.Хрушева, доцент Н.Н.Кузнецов.

Труд Ольги Александровны Синявской отмечен орденом Трудового Красного Знамени, медалями, почетными грамотами.

Ольга Александровна встречает юбилей факультета полная энергии и творческих замыслов. Высокий интеллектуальный потенциал, профессионализм, богатейший врачебный опыт, мудрость в решении жизненных ситуаций снискали Ольге Александровне большое уважение и любовь окружающих её людей.

Ученики поздравляют Вас, Ольга Александровна, с юбилеем педиатрического факультета и желают здоровья, благополучия, оптимизма!

**Сотрудники кафедры**